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Kommende utgivelser:
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Neste nummer av Varteig Menig-
hetsblad, nr. 3-2023 er planlagt i 
uke 21, i slutten av mai. Frist for å 
levere stoff blir 2. mai.

Nr. 4-2023 er planlagt i uke 34, i
slutten av august. Frist for å levere
stoff blir 8. august.

Nr. 5-2023 er planlagt i uke 42, 
i midten av oktober. Frist for å 
levere stoff blir 3. oktober.

Nr. 6-2023 er planlagt i uke 47, i 
slutten av november. Frist for å 
levere stoff blir 7. november.

Opplag: 2.350

Trykk:
Aksell.

(Tidl. Møklegaards Trykkeri)

Kontonr.: 1020.29.91624

Formiddagstreff:
21. mars kl. 11.00:
Formiddagstreff i Betania på Ise. 

18. april kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 

16. mai kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 

Storsamling:
23. april kl. 17.00: 
Storsamling på Hasle menighetssenter. 
Guro Thoresen forteller sin favorittfortelling om 
Jesus.

29. mai kl. 17.00: 
Storsamling på Hasle menighetssenter. 
Ut på tur hvis bra vær. 
Informasjon kommer nærmere.

Undervisningskveld:
20. april kl. 19.00: 
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter. 
«Fra frø til løvetann» Salmekveld med nye salmer 
ved salmedikter Ingrid B Melve. 

			   Følg med på VI-Normisjon på 
			   Facebook for mer info.
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Jeg med familie flyttet hit til Hafslundsøy i juli i fjor, og det betyr at vi er ganske nye og ukjente 
for de fleste i menigheten. Jeg synes derfor det er naturlig å starte mine betraktninger om fasten 
og påsken med en kort presentasjon av meg og mine.

Jeg ble sist sommer etter fylte 67 år pensjonert som sokneprest i Bamble og Herre sokn i Grenland. 
Der hadde jeg tjenestegjort de siste ti årene etter en periode som sjømannsprest i Antwerpen i 
Belgia. Min kone, Hilde, er sykepleier på hjertemedisinsk avdeling på Kalnes sykehus, og vi har 
tre gutter i alderen 9 til 16 år. De to eldste går på ungdomsskolen i Varteig, mens minstemann 
går på skole her på Øya. Men nok om det!

Når disse linjer leses, er vi fortsatt i fastetiden, og vi går med raske skritt inn i påsken. Det er 
nøyaktig sju uker fra fastelavenssøndag til 1. påskedag, og man regner da at fasten er en 40 
dagers forberedelsestid før påske. Det skal minne oss om Jesu 40 dager i ørkenen hvor han fastet 
og ble fristet av djevelen tre ganger. Helt nøyaktig regner vi med at fasten er fra askeonsdag, og 
så trekker vi fra søndagene hvor man ikke faster – altså 40 dager.

Bibeltekstene som vi møter i kirka vår i denne tiden, dreier seg stort sett om åndskamp, strid 
og utholdenhet i troen. Vi blir oppfordret til å nøye granske våre liv, være oppmerksomme på 
menneskene rundt oss og ikke minst ha kontakten oppad mot Vår Herre i orden. Vi skal altså gå 
inn i påskeuka rede og vel forberedte for å feire den oppstandne Herre Jesus Kristus.

Det var alltid flott å forrette gudstjenesten i Bamble kirke. Da jeg stod 
foran alteret i den kirka, hadde jeg dette store, flotte glassmaleriet 

av Per Vigeland rett foran meg. Det viser den oppstandne Jesus 
som kommer rett opp fra grava seirende og strålende med 

utstrakte blodige hender. Det er som om han roper ut til 
oss alle: «Se, jeg har stått opp fra grava; jeg seiret over 
døden – ja, sprengte dødslenkene, og nå tilbyr jeg alle dere 
som tror på meg og ønsker det, frelse og evig liv!»

Tenk, ved Jesu død og seier kan vi ta oss inn i det riket 
vi ikke har retten på. Men i Jesus får vi allikevel en slik 
rett. Paulus sier det slik: «Han har forsonet seg med oss 

og gjort oss hellige, uten feil og uangripelige.» (Kol 1,22) 
Apostelen   sier også:  Jeg skal få «kjenne ham og kraften av 

hans oppstandelse, få del i hans lidelser og 
bli ham lik i det jeg dør som han». (Fil 3,10)

Til slutt vil jeg igjen dvele litt ved glassmaleriet i Bamble kirke. Foran 
det bildet får jeg og sikkert mange andre som ser på det, et klart 
oppdrag: Gå ut og forkynn dette store underet som skjedde denne 
påskedagen for et par tusen år siden. Vi skal  får være med i lovsangen 
til Maria Magdalena i forfatteren Johan Halmrast sin versjon i den 
påskesalmen som etter min mening er den flotteste:

«Han lever, og jeg skal få bringe Hans venner det salige ord – Tenk, 
jeg som er ringest av ringe, Den minste han kjenner på jord. Tenk, jeg 
skal hans hilsen frembære. Å kunne jeg synge det ut! Mer kunne ei engler 
begjære Enn gå med så salig et bud.» (NoS 189)

Geir G. Grøtberg.

Tanker rundt fasten og påske
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Visste du at:
  hvis alle nordmenn sletter 1 e-post 

hver hadde vi spart utslipp tilsvarende 
å kjøre Norge på langs tur retur med 
dieselbil 10 ganger.

  hvis alle nordmenn sletter 4 til 5 
e-post hver dag kunne vi dekket det årlige 
strømforbruket til 1000 husstander.

  hvis alle nordmenn hadde slettet 
1000 e-poster, kunne vi driftet Holmen-
kollen i 2,5 år (inkl. produksjon av snø 
og drift av lokaler).

Oppfordring til deg/oss som lagrer 
i «skyen»:
Hva gjør vi?
Sjekk: Lagrer du kun lokalt på pc-en 
din – ja da kan du gå videre. 

NATUR + MILJØ + KIRKE = GRØNN MENIGHET

  Varteig Menighet er Grønn Menighet!

Klimaavtrykk og e-post – 
for de av oss som liker å grave… 
Hva har lagring av e-post å gjøre med 
å være grønn menighet? 
Som grønn menighet er vi opptatt av 
hvordan vi bruker energien vår. Denne 
gangen skal vi sette fokus på noe vi alle 
har – men også som de færreste av oss 
tenker på! 

Lagrer du epost «i skyen»? 
Eller lagrer du den lokalt? 
Det er faktisk sånn at ved å se på 
en server som er representativ for 
en helt gjennomsnittlig server og 
lagringskapasiteten og strømforbruket 
på denne, samt hvor stor en gjennom-
snittlig e-post er vil vi kunne si noe om 
hvor store CO2- utslipp som kan knyttes 
til lagring av e-post.
Ja du leser helt riktig! 
Det er nemlig sånn at Alt vi har av 
e-post, bilder, dokumenter og apper i 
skyer osv. bruker mye energi, som igjen 
fører til overflødige CO2-utslipp.

Hvis ikke? Her er noen enkle ting å 
starte med! 
Apper: Slett appene på telefonen din 
som du ikke bruker. 
E-post: Slett det du kan kaste! Sjekk 
sendte e-post. Her ligger det ofte store 
og unødvendige mail med dokumenter 
du har fra før
Ett tips er å stille inn e-posten slik at 
du får opp de største e-postene først. Da 
ser du lett hvem du kan slette. 
Mapper: Sjekk hva du har lagret fra før 
av slik at du ikke dobbelt lagrer. 
Vil du lese mer om dette? 
Les her: https://www.atea.no/baere-
kraft/vare-beregninger/
Skal vi sette av en kveld til å rydde i 
mapper og innbokser på datamaskin, 
mobil og nettbrett? 
Og du – jeg syns tallene i eksemplene er 
minst like vanskelig å forstå som deg! 

Lykke til! 
Hilsen Mona 

Leder i grønt utvalg

Slette e-post

Hasle menighetssenter har drevet 
barnehage i over 40 år, og alle barne-
hager skal drives i henhold til gjeldende 
lover og forskrifter. Så da barnehage
loven ble endret ble barnehagen et 
aksjeselskap. Selskapet er 100 prosent 
eid av Hasle menighetssenter, som 
igjen er eid av Varteig menighet og 
VI-normisjon.
De 40 barna i barnehagen og deres 
foreldre har ikke merket noe til 
endringen utover at barnehagen fikk 
et nytt kontonummer. 
– Noen har lurt på om det er en ny 
barnehage, men det er det ikke, sier 
styreleder Inger Elise S. Aarmo.

Hasle barnehage har blitt AS
Hasle barnehage har nå blitt et 
aksjeselskap. Det er en følge av 
en endring av barnehageloven 
som ble vedtatt i fjor: Alle private 
barnehager med mer enn 30 barn 
skal være organisert som selv
stendige rettsobjekt fra 1. januar 
2023. Barnehagen med ansatte og 
eiere er fortsatt den samme.

Styreleder Inger Elise S. Aarmo og styrer Cathrine Hovelsen kan fortelle at Hasle 
barnehage er den samme som før, men at den har blitt et aksjeskapskap.

Styret for Hasle menighetssenter og 
Hasle barnehage AS har hatt en god 
dialog med de ansatte i barnehagen 
underveis, og flere eksterne aktører 
har bistått med hjelp i fisjonsprosessen.
– For de ansatte har endringen ingen 
praktisk betydning utover at de fikk 
arbeidskontrakt fra et nytt selskap, 
forteller daglig leder og styrer i Hasle 
barnehage AS, Cathrine Hovelsen.

Som aksjeselskap har barnehagen fått 
nye vedtekter. De sier blant annet at 
barnehagen ikke har erverv til formål 
og ikke skal utdele utbytte. Alle midler 
skal brukes til drift og vedlikehold av 
barnehagen. 
For eierne betyr endringen at det skal 
arrangeres en årlig generalforsamling. 
Hasle barnehage AS er medlem av 
Private Barnehagers Landsforbund.
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I løpet av det første døgnet klarte 
Kirkens Nødhjelp å starte nødhjelp
respons i to av de hardest rammede 
byene etter jordskjelvet i Syria, 
takket være innsamlede midler fra 
blant annet fasteaksjonen.

Av: Anette Torjusen

– Takket være vårt katastrofefond 
kunne vi respondere umiddelbart. 
Dette er en ufattelig tragedie, og det 
haster med å nå ut med hjelp. Kirkens 
Nødhjelp har jobbet i Syria siden 2012 
med hovedsakelig vann, sanitær og 

Fasteaksjonen 2023

Jordskjelvet:  – Folk har mistet alt
svært befolkningstette områder, sier 
Høybråten.
Høybråten berømmer at så mange 
nordmenn nå støtter Kirkens Nødhjelps 
arbeid til dem som nå er rammet.

Stor mobilisering
– Folk har forstått at dette er en stor 
katastrofe med dypt alvorlige konse-
kvenser for mennesker som allerede er 
hardt rammet.
Det foregår nå en stor mobilisering for 
å nå ut til de jordskjelvrammede, og 
våre søsterorganisasjoner i Danmark og 
Østerrike samler inn penger til Kirkens 
Nødhjelps respons.
– Folk vi møter har mistet familie, 
venner og alt de eier. Det er en helt 
fortvilet situasjon, sier Benedicte 
Hafskjold, landdirektør i Syria.
Hun har besøkt flere av områdene som 
er ødelagt av jordskjelvet.

Deler ut vann og varme måltider
– Syria står allerede i flere store kriser, 
og jordskjelvet rammet 6. februar en 
befolkning som allerede lever under 
svært vanskelige forhold. Det er kolera 
i landet, det er enorm fattigdom, sult 
og økonomisk kollaps. Det er viktigere 
enn noen gang av vi er til stede for 
mennesker i Syria, sier Høybråten 
videre.
Kirkens Nødhjelp deler ut ulltepper, 
madrasser, medisiner, vann og varme 
måltider til de jordskjelvrammede.
Kirkens Nødhjelp har jobbet i Syria med 
hovedsakelig vann, sanitær og hygiene 
og kjønnsbasert vold. Behovene for hjelp 
er nå svært store, og det pågår en kamp 
mot klokka for å redde liv.
Som et resultat av konflikten i Syria 
trenger rundt 11,7 millioner mennesker 
humanitær hjelp, og ytterligere 13,3 
millioner mennesker (inkludert 5,5 
millioner barn) trenger hjelp til beskyt-
telse. Om lag 6,2 millioner mennesker 
er fortsatt på flukt innenfor landets 
grenser, og 5,6 millioner er flyktninger 
i nabolandene, inkludert Libanon, 
Jordan og Tyrkia.

hygiene og kjønnsbasert vold, sier 
Dagfinn Høybråten, generalsekretær i 
Kirkens Nødhjelp.
Rapporter fra våre kollegaer i Syria 
forteller om enorme ødeleggelser og 
behov for hjelp. Kirkens Nødhjelp jobber 
i to av byene som er av de hardest 
rammede, Aleppo og Latakia. To byer 
med mange internt fordrevne etter 
krigen.
– Fattige og sårbare er de som alltid 
blir rammet i slike situasjoner, og 
dem er det mange av i denne regionen. 
Det vi kan si nå er at dette er en stor 
naturkatastrofe. Den har rammet 

STØTT FASTEAKSJONEN:
Vipps 2426
SMS VANN til 2426 (250kr)
Fasteaksjonskonto 1594 22 87493
Fastetivoli i Hafslundsøy kirke 
Ofring i Varteig kirke søndag 26. mars
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Skjeberg mannsmusikk og Veterankorpset hadde konsert i Varteig kirke fredag 10. 
februar.

Mannsmusikken og
Veterankorpset
fyllte kirken
Sjelden har vi sett så mange 
musikere og sangere på én gang 
i Varteig kirke. Kirken var nær 
sagt fyllt til siste plass da Skjeberg 
Mannsmusikk og Veterankorpset 
hadde konsert i kirken fredag 10. 
februar.

Konserten ble arrangert i regi av kultur-
utvalget i Varteig menighet.
Korpset og mannsmusikken hadde 
hver sine avdelinger med storslått 
musikk og sang, og avsluttet konserten 
med «Deilig er jorden» som felles-
nummer.
Fung. sokneprest Leif Levinsen holdt 
en andakt.

Thomas Raadin
Iversen ansatt
som sokneprest

Thomas Raadin Iversen er ansatt 
som ny sokneprest i Varteig. (Foto: 
Kirkerådet)

Thomas Raadin Iversen er 
ansatt som ny sokneprest i 
Varteig.
Raadin Iversen er 24 år gammel 
og er oppvokst i Sarpsborg. Han 
har studert teologi ved Menig-
hetsfakultetet og holder nå på å 
avslutte sin praktikum.
I oktober i fjor ble han valgt 
til leder for Den norske kirkes 
ungdomsutvalg (DNKU).
Raadin Iversen starter antagelig 
i jobben i Varteig på et tidspunkt 
etter sommerferien.
Leif Levinsen kommer til å 
fungere som sokneprest i Varteig 
fram til Raadin Iversen tiltrer.
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Bred dina vida vinger
o Jesus over mig

och låt mig stilla hvila 
i ve og väl hos dig!

Salmeboka 819    

Breidablikks venner har samling 
16. mars kl. 19.00 på Breidablikk.
Vi får besøk av Ingrid Levinsen 
som forteller om sin tid som prest i 
Varteig.
Bevertning, utlodning og andakt.

Breidablikks venner inviterer til 
Langfredagsmøte 7. april kl. 19.00.
Vi får besøk av Rolf Kristian Skår.

 Breidablikks venner har samling 
20. april kl. 19.00 på Breidablikk.
Bevertning utlodning og andakt.

 Alle er hjertelig velkommen!

Breidablikks 
venner

Velkommen til
17. mai 

i Varteig

12.00 Familiegudstjeneste i 
          Varteig kirke
12.45 Tale ved Falnes minne
13.00 Barnetoget går fra Varteig 
           kirke
Rute: Varteigveien – Lundeveien
           – Varteig skoles gymsal
Program:
• Utdeling av is til barna som har 
gått i toget
• Vi synger «Ja vi elsker» og 
«Varteigsangen»
• Tale for dagen ved elever fra 
10. trinn
• Underholdning ved 4. trinn

Vi ser fram til å feire 17 mai i 
Varteig. Ta med stol. Velkommen!

Hilsen 17. mai komiteen og
FAU ved Varteig skole



Varteig
Gamle glimt fra Varteig og Hafslundsøy

Mathis Christensen fra Furuholmen var Jahn Teigens tippoldefar. Her fotografert 
omkring 1890 med barna. Foran fra venstre: Marie, Mathis, Kristian og Emma 
Ludvikke. Bak: Annette, Ludvig, Thomas og Josefine. Ludvig og Thomas holder 
et bilde mellom seg av broren Justin, som hadde utvandret til USA.
(Bildet er hentet fra Sarpsborg kommunes fotoarkiv.)

Jahn Teigens røtter
på Furuholmen

Dro til by’n
Mathis Christensen, tippoldefaren til Jahn Teigen, kunne utvilsomt 
blitt gjestgiver på sin barndoms gård, men han ville det annerledes. 
Han dro til «by’n», og da han 21. juni i 1844 giftet seg med Ellen 
Marie Johansdatter (1824-1885) fra Grålum, betegnes han som 
«arbejdsmand» i Sannesund. 

Jahn Teigen (1949-2020) er død, og hans fedrenegård på Furuholmen er borte. Men det kan 
like fullt være på sin plass å minne om den folkekjære artistens røtter på Nordre Furuholmen. 

Vi må tilbake til den fargerike rikskjendisens tippoldefar for å finne linken til Varteig og Nordre 
Furuholmen. Mathis Christensen var født her 9. september i 1821. Eierskapet til gården hadde fulgt 
familien i flere slektsledd. 
Opprinnelig var Nordre Furuholmen en husmannsplass som var en del av den såkalte «mellomste 
fjerding» i Gryte. Bruket var imidlertid selveiende da Mathis kom til verden for 202 år siden. 

Gjestgiveri
Foreldrene til Mathis var for øvrig Anne Andersdatter fra Vestre Bjørnland i Tune og Christen Pedersen. 
Ved siden av gårdsdriften, hadde de også ansvar for gjestgiveriet. Før vi følger slekten til Teigen, tar 
vi med noen linjer om denne virksomheten. 
Allerede i en rettssak mot Anne Furuholmen i 1663 fortelles det om brennevinsbrenneri og skjenkestue. 
Glomma var jo fra gammelt hovedferdselsåren sommer som vinter, og da var det naturlig å kunne tilby 
både servering og overnatting. 
Formannskapet uttalte da også i 1848 at et gjestgiveri på Furuholmen anses som nødvendig for de som 
reiser på Glomma. Denne uttalelsen kom etter at eieren av stedet ville si fra seg skjenkeretten året 
før, noe fattigkommisjonen ikke var særlig interessert i ettersom den hadde inntekter i form av avgift 
på salget. I 1846 ble det skjenket 1500 potter brennevin på Furuholmen. 



før og nå
Ellen Marie og Mathis slo seg ned på en husmannsplass i Spikeren, under det som ble 
benevnt som Alvim sydøstre. Ved siden av plassen livnærte han seg som tømmerfløter. 
Det ble åtte barn på boplassen. Mathis døde 16. februar i 1906, 84 år gammel. 
Datteren Annette (1847-1936) fikk som ungjente tjeneste hos F. C. C. Holst, forpakteren 
på Tune prestegård. Senere giftet hun seg med Karl Johan Jansen fra Hvasser i 
øykommunen Tjøme i det som nå er Færder kommune. 
Og nå nærmer vi oss sangartisten fra Tønsberg med stormskritt. I barneflokken til 
Annette og Karl Johan på Hvasser finner vi Jahn Teigens mormor, Nelly Othilie 
(1881-1968). Nelly og Oscar Johannessen fikk i 1918 datteren Ester. Hun giftet seg 
med frisørmester Arne Teigen i Tønsberg, og de fikk sønnene Viggo (1943-2010) og 
Jan (skrivemåten ble senere endret til Jahn). 

Gode musikergener
I Varteig Historielags årstidsskrift Inga har man fra 2012 hatt en serie om kjendiser 
med Varteig-røtter. Da undertegnede kontaktet Jahn Teigen våren 2015 på hans 
bosted Glemmingebro i Skåne, var han lutter velvilje. Kanskje var det befriende for 
artisten at det ikke var sladrebladene som ville ha tak i ham, men et lokalhistorisk 
årstidsskrift fra lille Varteig. 
- Mormor Nelly fortalte mye om slekten vår, men det var konsentrert til familien vår 
på Hvasser. Vi ble ikke klar over at vi hadde slekt på «are sia av fjor’n» før noen hygge-
lige mennesker fra Sarpsborg-distriktet tok kontakt med meg, kunne Teigen berette. 
At han hadde tippoldefar fra Varteig var imidlertid ukjent, men han syntes det var 
morsomt å høre om slektsgangen tilbake til gjestgiveriet og småbruket på Furuholmen. 
Det lå nok en musikalsk arv fra forfedre i Jahn Teigen. I artikkelen i Inga for 2015 
kunne Teigens firmenning Tove Lisbeth Olsen på Kurland fortelle at gleden i musikken skal ha gått helt tilbake til Mathis på Nordre 
Furuholmen. Ifølge muntlige beretninger spilte Jahn Teigens tippoldefar fiolin. 
Medlemmer av Mathisen-familien spilte eksempelvis på DS «Stavangerfjord», Amerikalinjens tredje skip, sjøsatt i 1917. Og hjemme 
i Sarpsborg hadde familien Thomas Mathisen i Pellygata huskonserter der de åpnet vinduene slik at også folk som samlet seg 
utenfor fikk høre. 

Gården som forsvant
I dag er det stor aktivitet på Nordre Furuholmen, med utleie, overnatting, kafé og bruktbutikk. Men gården eksisterer ikke lenger. 
Glomma Fellesfløtning kjøpte bruket i 1949 av arvingene etter Inger Marie og Martinius Furuholmen. De var de siste driverne av 
gården. For å gi plass til bygningsmasse og øvrig anlegg, ble hele gårdstunet sanert. Prosjektet omfattet også betydelig holesletting 
og planering. Arbeidene startet i 1953, og var fullført i 1958. 

Øistein Bøe

Gårdstunet på Nordre Furuholmen fotografert på slutten av 1940-tallet. Småbruket forsvant i første halvdel av 1950-tallet i forbindelse med 
byggearbeidene ved Glennetangen lenses landbaserte virksomhet. På andre siden av Glomma ser vi Skiptvet-landet. Til venstre i bildet 
deler elva seg, med hovedløpet mot Sarpsborg og sideløp inn i Mingevannet.

(Bildets eier: Varteig Historielags Fotosamling.)

Jahn Teigen var en norsk sanger, låt
skriver og underholder, født i Tønsberg 
27. september i 1949. Han ga ut over 
40 album, mer enn 60 singler og spilte 
i band som Popol Vuh, Lions of Judea 
og Prima Vera. Teigen er også sterkt 
knyttet opp mot Melodi Grand Prix, og 
deltok i 14 finaler – mer enn noen annen 
artist. 
Teigen var gift med sangeren Anita 
Skorgan fra 1984 til 1987. Sammen fikk 
de datteren Sara Skorgan Teigen.
Teigen døde 24. februar i 2020, Ystad, 
Sverige.

(Kilde: Wikipedia.)

Artisten Jahn Teigen
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Karneval
i Varteig kirke søndag 12. februar



Søndagsskolen – mer enn du tror

– Jeg skal 
ha to kaffe 
uten fløte.

– Vi har ikke 
fløte, så da 
må det bli 
uten melk.

Hva hadde vi 
kalt Noahs ark 
hvis den hadde 

vært en rutebåt?
Svar: Ruteark

I rutenettet under har vi gjemt 10 forskjellige 
hovedsteder. Navnene står fra venstre mot høyre 
og nedover. Klarer du å finne alle sammen?

Finn fem feil!
Her viser Jesus seg for disiplene etter at 
han døde og stod opp igjen. De to bildene 
er nesten helt like, men kan du finne fem 
feil på bildet til høyre? Tegning: Chiara Bertelli

Finn 10 hovedsteder! 

Vitser
– Kelner! Er 

dette en vanlig 
tre-retters middag?
– Ja, en kjøttkake, 

en potet og 
en ert.

Fargelegg!

M A N I L A N T

O S A T H E N A

S O P N E G A L

O F T A L E I I

S I G R S U R M

L E K A I R O A

O R Ø I N F B R

R O M A K S I O

B E R L I N E M

I M S H A N O I Tegning: Chiara Bertelli

BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

  Gje barnebladet 
 Barnas til eit barn 
   du er glad i!

Desse oppgåvene er 
henta frå bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 00

BARNAS
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Trenger dere å snakke med oss, eller bli hentet, 
treffes vi på følgende nummer:
  Jorunn mobil :	 47 90 81 92         
  Torill  mobil :	 90 01 84 36
  Karin mobil: 	 91 36 77 47 
 Jenny mobil: 	 41 23 32 82

Følg oss på vår  Facebookside: 
Søndagsskolen Neaskog 
og Filadelfia Varteig   

Søndagsskolen
våren 2023

  Vi samarbeider med Varteig kirke, men har 
våre samlinger, som er tilpasset to alders-
grupper, på Filadelfia Varteig. 

Her følger en oversikt for vårens aktiviteter:.

19. mars:
 Søndagsskole.

26. mars kl. 10.00 (merk tiden):
 Påskefrokost.

Samlingene starter kl 10.30 
og varer en time.

Vi treffes på Filadelfia Varteig kl. 10.30.
Vi gleder oss til å treffe dere alle

på søndagsskolen.

VI TRENGER FRIVILLIGE. 
Har du tid til å bry deg og lyst til å utvikle deg?  

Årlig besvarer vi omkring 200 000 henvendelser på telefon  
og internett, likevel er det en av tre som ikke får svar.

Les mer og meld din interesse på  
kirkens-sos.no 

Å snakke med folk om livet gir mening.



Varteig Menighetsblad 132-2023

 Varteig preste- og menighetskontor
Epost: varteig.menighet@kirken.no

www.sarpsborg.kirken.no
Postadresse:

Varteig menighet, Postboks 237, 1702 Sarpsborg
 Besøksadresse:

Varteig menighet, Råkilveien 2, 1710 Sarpsborg

Telefon: 40 70 17 00

Fung. sokneprest Leif Levinsen
Telefon mobil: ......... 414 40 947
E-post: leif.levinsen@icloud.com

Fung. daglig leder 
Kjersti Feilberg-Jacobsen 
Telefon mobil: ......... 951 13 725
E-post: kj665@kirken.no

Kirkeverge i Sarpsborg
Henrik Biørnstad
E-post: hb934@kirken.no 

Menighetspedagog  
Julie Karense Karstensen 
Telefon mobil: ......... 916 33 352
E-post: jk834@kirken.no

Kirketjener Kawa  
Telefon mobil: .......... 465 24 189 
E-post: kg439@kirken.no

Kirketjener Heine Kristiansen
Telefon mobil: .......... 990 39 472 
E-post: tassen66@hotmail.com

Menighetsrådsleder 
Åslaug Sødal Gabestad
Telefon mobil: ........... 932 01 451
E-post: aaslaugs@hotmail.com

Varteig Menighetsblad

Postadresse: 
Apolloveien 39
1734 Hafslundsøy

E-post:
varteig@menighetsblad.net

Døpte:
Hafslundsøy kirke: 
Andrea Monsen Sjøberg
Eveline Bredholt Skjelhaugen

Varteig kirke: 
Andrea Bergerud
Julie Nordvik Østby
Alvilde Sofie Skute Frorud
Kasper Berg
Jeanette Lindemark

Døde:
Ruth Kristiansen
Eva Holm Thomasen
Rønnaug Olsen
Tove Reidun Gundrosen
Aud Unni Eriksen
Steinar Berg
Steinar Hans Andersen
Lise Skaug
Frank Ivar Hegg
Arne Gunnar Haugeneset
Jorunn Marie Sikkeland
Odd Kristiansen
Gretha Bøe Seljehammer
Sonja Marie Steen

Slekters 
gang

”Vanskeligst av alt er kjærligheten”

Kollekt til kulturutvalgets arbeid
Arr: Kulturutvalget i Varteig og Hafslundsøy sokn

Foto: Calle Huth / Studio Illegal

Per Anders Nordengen 
kåserer over dette temaet i

Hafslundsøy kirke 
Torsdag 23. mars kl 19.00 

Du er hjertelig velkommen - 
uansett alder!

Ta med deg noen og kom!
Salg av bøker
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Din totalleverandør 
av byggevarer

Borgenhaugen - Fredrikstad øst - 
Fredrikstad vest - Moss  - Spydeberg

HASLE MENIGHETSSENTER

passer utmerket til private selskaper:
	 - jubileer
	 - bursdagsfeiring

Senteret har et velutstyrt kjøkken med kjølerom og servise m.v.
Ring i god tid for bestilling:
Bjørn Kristiansen, 
telefon 69 13 13 51, mobil 916 64 166, 
eller epost: bjkr47@gmail.com.

Fredrikstad - Moss - Råde - Rygge - Sarpsborg

Telefon 03024  -  fonus.no

Benjamin Nordling

Svein Åge JohansenHeidi Løkke Sletner Birgit Groth Hans Kristian Helgesen Einar Nilsen

Et lokaleid begravelsesbyrå

Vaktelefon 69 130 130 (24t)

Kirkegata 9, 1727 Sarpsborg

SARPSBORG
begravelsesbyrå

HØGHEIM
Furuholmveien 12

Forsamlings-
lokale

til utleie
Trivelige lokaler
Kan deles i to mindre saler 
+ lekerom / oppholdsrom

Fin beliggenhet 
og uteområde
Stor parkeringsplass

Fullt utstyrt til 90 personer
Gode kjøkkenfasiliteter

Interessert? Ta kontakt:
Wenche og Per Brattset, Tlf 926 84 849 / 907 53 371

Bokmiljø
-en annerledes bokhandel

Sulfatveien 4, Torp
tlf 69 15 14 69

torp@bokmiljo.no
Velkommen til handel med mening!

	 - konfirmasjoner
	 - minnesamvær
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Med forbehold om endringer.

Søndag 19. mars
4. søndag i fastetiden 
Joh 11,45–53 
1 Mos 22,1–14 og Hebr 4,14–16
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen og menighetspedagog Julie 
Karense Karstensen. Lys Våken. Offer til 
menighetens barne- og ungdomsarbeid.

	 Søndag 26. mars
Maria budskapsdag
Luk 1,26–38 
Jes 7,10–14 og Gal 4,4–7 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. Offer til Kirkens Nødhjelp 
fasteaksjonen. Det blir også et eget faste
aksjons-arrangement i Hafslundsøy kirke 
kl. 13.00. Se side 5.

Søndag 2. april
Palmesøndag 
Joh 12,12–24 
2 Mos 12,21–28 og Ef 2,12–18 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste for små og store ved 
fung. sokneprest Leif Levinsen og 
menighetspedagog Julie Karense 
Karstensen. Offer til menighetens 
barne- og ungdomsarbeid.	

Torsdag 6. april 
Skjærtorsdag
Matt 26,17–30
2 Mos 12,1.3–8.11–14 og 1 Kor 5,6b–8
Varteig kirke kl. 18.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. Offer til menighetsarbeidet.

Fredag 7. april 
Langfredag 
Matt 26,30–27,50	
Varteig kirke kl. 11.00:
Pasjonsgudstjeneste ved fung. sokneprest 
Leif Levinsen.

Søndag 9. april
Påskedag 
Luk 24,1–9
Salme 118,14–24 	og1 Kor 15,1–11
Varteig kirke kl. 11.00:
Høytidsgudstjeneste. ved fung. sokneprest 
Leif Levinsen. Offer til den evangeliske 
kirke i Det hellige land.

Hafslundsøy kirke.

Varteig kirke.

. 	 Onsdag 17. mai 
17. mai 
Luk 1,50–53
Salme 127,1–3 og Apg 17,22–25 og/eller 26–31
Varteig kirke kl. 12.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. 

Torsdag 18. mai
Kristi himmelfartsdag 
Mark 16,19–20 
Salme 110,1–3 eller Apg 1,1–11
 og Ef 4,7–10 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. Offer til menighetens misjons-
prosjekt.

Søndag 21. mai 
Søndag før pinse 
Joh 15,26–27 
Hag 2,3–9 eller Apg 1,12–14		
 og 1 Pet 4,7–11 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. Offer til menighetsarbeidet.

Søndag 16. april
2. søndag i påsketiden 
Joh 21,1–14 
Jes 43,10–13 eller Apg 1,1–5
 og 1 Kor 15,12–21 
Hasle menighetssenter kl. 11.00:
Friluftsgudstjeneste ved fung. sokneprest 
Leif Levinsen. Offer til menighetens 
diakoniarbeid. 	

Søndag 23. april 
3. søndag i påsketiden 
Joh 10,11–18
Esek 34,11–16 eller Apg 2,36–41	
 og 1 Pet 2,20–25 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved Aage J. Syvertsen. Offer 
til Sauevika leirsted.

Søndag 30. april
4. søndag i påsketiden 
Joh 16,16–22
Jes 54,7–10 eller Apg 9,36–43
 og Fil 3,12–14
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved fung. sokneprest Leif 
Levinsen. Offer til menighetsarbeidet.
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

Søndag 7. mai
5. søndag i påsketiden 
Joh 15,1–8 
Hos 14,5–9 eller Apg 4,32–35
 og Rom 11,13–20 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Offer til søndagsskolen i 
Varteig.

Søndag 14. mai 
6. søndag i påsketiden 
Luk 18,1–8 
Jer 29,10–14 eller Apg 16,25–40 
 og 1 Joh 5,13–15 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved Aage J. Syvertsen.

	 Søndag 28. mai
Pinsedag 
Joh 20,19–23
1 Mos 2,4–9 og
Apg 2,1–11 eller Rom 8,9–11
Varteig kirke kl. 11.00:
Høytidsgudstjeneste ved fung. sokneprest 
Leif Levinsen.

GUDSTJENESTER  
Søndag er gudstjenestedag



Varteig 
Historielag

17. april kl. 19.00: Møte i Bygde-
hallen:
«Elva er et annet sted» - om Lensa. 
Hans H. Rasmussen har tatt bilder 
og skrevet bok fra en sommerjobb 
som lensearbeider. Han kommer og 
vil fortelle og vise bilder fra boka si.

Styret

 Meldinger om arrangementer sendes
Varteig Menighetsblad, Apolloveien 39, 
1734 Hafslundsøy
eller varteig@menighetsblad.net
Frist for meldinger til neste utgave er 
2. mai.

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Varteig 
Bygde-
kvinnelag
Medlemsmøte
Tirsdag 21. mars kl. 18.00 på Bygde-
hallen: Påsken nærmer seg (nesten). Vi 
øver oss på påskedekorasjoner. Liv, som 
i fjor, fikser tilbehør. Enkel bevertning. 
Påmelding til Liv Østtorp Hauge mob: 
469 43 706.

Lørdag 22. april kl. 12:30: Utflukt 
til Østgaard gård i Halden. Der får vi 
servert afternoon tea. Påmelding til Liv 
Østtorp Hauge 469 43 706. Egenandel 
medlemmer kr.200,-. Nærmere info 
kommer.  

Tirsdag 23. mai: Utflukt til Furuhol-
mens skattekiste. Påmelding til Liv 
Østtorp Hauge mob: 469 43 706. Egen-
andel medlemmer kr. 100,- Vi får servert 
fiskesuppe med foccaciabrød. Nærmere 
info kommer. 

Strikkekafè på Bygdehallen
Tirsdag 14. mars:     Kl. 18:00 - ca. 20:00
Tirsdag 28. mars:     Kl. 18:00 - ca. 20:00

”Rytmer rett i hjertet”
Den kristne populærmusikkens historie i Norge

Kom og hør Olav Solvang 
og Tron S. Mathisen 

 i Hafslundsøy kirke 
Torsdag 27. april kl 19.00 
Det disse to ikke vet om dette temaet, 

er sannsynligvis ikke verd å vite...  

Salg av bøker
Enkel bevertning

Kollekt til kulturutvalgets arbeid
Arr: Kulturutvalget i Varteig og Hafslundsøy sokn

Tirsdag 28. mars kl.11.00: Besøk av diakon Ragnhild Stranden. Foredrag 
om gammelt og nytt fra Betlehem.

Tirsdag 25 april kl.11.00: Besøk av Betlehem musikkforening.

Tirsdag 23. mai kl.11.00: Besøk av Varteig musikklag.

Det blir variert program, hyggelig samvær, sang, bevertning, 
utlodning og andakt. 

Velkommen!

Formiddagstreff i 
Hafslundsøy kirke


